U-10308 U 10308-INS

Ball CANNOT contact jamb bracket when door is closed.
Door guard j

. La bola NO debe tocar la bisagra del picaporte en la jamba al cerrar la puerta
Plcaporte para puerta La bille ne peut pas contacter le support du montant quand la porte est fermée.

Entrebailleur de siireté pour porte

Use shims to level brackets
Nivele las placas de montaje con laminas
Utilisez des cales pour mettre les supports a niveau

PartB > < 7/8"
Pieza B 22 mm
Partie B A i Part A
C N C 4 Pieza A
\ “ Partie A
| 1|
3/8"
Door 10 mm
Puerta .
Porte Door jamb
" Jamba de la puerta
- g-g/cm Montant de porte
Note: For doors with SOFT wood jambs, use the long 3" screws to
mount the loop portion directly into the wall jack studs. The 1-3/4"
A screws can be used to mount to hardwood jambs.
@ TO INSTALL: Select desired location on inswing side of door and
jampb, usually shoulder high. Position the hinged, movable loop
(part A) 3/8" from the edge of the door jamb. The wider part of the
m mounting flange must be towards the door. Mark hole locations
dh J and drill 1/16" holes. Use longer screw in the center hole only to
position the loop unit on the jamb. Position the arm (B) on the door
2-1/2" so that the edge of the mounting flange is no more than 7/8" from
( i 6.4 cm the edge of the loop flange on the jamb. This spacing must be
’ observed in order for the lock to work properly. Mark location of

holes on arm mounting flange and drill 1/16" holes. Use four small-
er screws to secure arm unit on door. Check the operation of lock

@ before installing the remaining two long screws to secure loop.
Nota: En las jambas de madera BLANDA, usar los tornillos de
@ 76mm (3") para montar la bisagra del picaporte en “U” directa-
4 mente en el montante de la jamba en la pared. Los tornillos de
44mm (1-3/4") pueden usarse para el picaporte en las jambas de

madera dura.
9 7/8" e

22 mm

PARA INSTALAR: Seleccione la posicion en hoja y la jamba en el

Door Jamb
Puerta ([ Jamba
Porte Montant

,
lado del cierre de la puerta; usualmente a la altura de los hombros.
Coloque la bisagra del picaporte “U” (pieza A) en la jamba, a
9.5mm (3/8") del borde, con el lado mas ancho de su placa hacia
la puerta. Marque la posicion de los orificios con una broca de
1.5mm (1/16") e instale sélo un tornillo largo en el orificio central
para posicionar la bisagra del picaporte en la jamba. Coloque el
brazo (B) en la hoja de la puerta con el borde de su placa de mon-
taje maximo a 22mm (7/8") del borde del de la bisagra del pica-
porte “U” en la jamba. Marque la posicion de los orificios con una
e broca de 1.5mm (1/16") y asegurelos con los cuatro tornillos
pequefios. Confirme la operacion del picaporte antes de instalar los
:) ) otros dos tornillos largos en la bisagra del picaporte.
‘ Remarque: Pour les portes avec montants en bois DE CONIFERE,
® utilisez les vis longues de 76 mm (3 po) pour installer la section en
U directement sur les montants de charpente du mur. Les vis de
Jamb 44 mm (1-3/4 po) peuvent &tre utilisées pour le montage sur les
Jamba montants en bois de feuillus.
Montant POUR INSTALLER: Déterminez I'emplacement désiré sur la partie
intérieure du montant et de la porte, habituellement a la hauteur de
I'épaule. Installez I'ensemble de la piece mobile en "U" monté sur
charniére (partie "A"), 2 9.5 mm du rebord du montant de porte. La
partie la plus large du rebord de la plaque de montage de cette

TOOLS NEEDED piéce, goit ét;e dir[ijgé%a 5\/ers IaUplorTe.INIarqulez Il'emplacemePt et

percez des orifices de 1.5 mm. Utilisez la vis plus longue pour I'ori-

HERRA%?:IE%ERESIUSERIDAS fice central, seulement pour bien situer I'ensemble de la piece en
_% "U" sur le montant. Installez le bras "B" sur la porte, de fagon a ce
que le coté extérieur du rebord de la plaque de montage ne soit a

Phillips Screwdriver Drill with 1/16" bit plus qu'a une distance totale de 2.2 cm, du rebord de I'ensemble
Atornillador de punta en cruz Taladro con broca de 1.5 mm en "U"sur le montant. Cet espacement doit étre respecté, pour
Tournevis Phillips Perceuse et foret de 1.5 mm assurer une fermeture adéquate de I'unité. Marquez I'emplacement

des orifices de la plague de montage du bras et percez des orifices
de 1.5 mm. Utilisez quatre vis plus petites, pour fixer I'ensemble du
bras a la porte. Vérifiez le fonctionnement de fermeture, avant
d'ins”taller les deux autres longues vis, servant a fixer I'ensemble
NOTE: Installation drawings are typical for this style of replacement part. They may not show a part enu.
identical to the one you are installing.

NOTA: Los dibujos para la instalacion son genéricos para repuestos de este tipo; por lo que podrian no . .
mostrar una pieza idéntica a la que usted esté instalando. © 2015 Prime-Line Products

®
REMARQUE : Les dessins d'installation sont typiques pour ce style de piéce de rechange. lls pourraient PRIME_LINE

ne pas illustrer une piéce identique a celle que vous installez. 26950 San Bernardino Ave., Redlands, CA 92374



